



రైతు వ్యతిరేక పార్టీ కాంగ్రెస్

యాదాద్రి భువనగిరి, అక్టోబర్ 26 (నమస్తే తెలంగాణ) : కాంగ్రెస్ పక్కా రైతు వ్యతిరేక పార్టీ అని, ఇది మొదటి నుంచే రుజువైందని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కంచర్ల రామకృష్ణారెడ్డి అన్నారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. రైతుబంధు ఇవ్వొద్దని ఎన్నికల కమిషనరు కాంగ్రెస్ లేఖ ఇవ్వడాన్ని తీవ్రంగా ఖండించారు. యాసంగి రైతు పెట్టుబడి సాయం ఇవ్వకుండా ఎన్నికల మేరుతో అడ్డుకోవడం, లేఖలు రాయడం రైతులకు చేస్తున్న ద్రోహం కాదా? అని ప్రశ్నించారు. టీఎస్పీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి 9 గంటల కరెంట్ చాలని, 24 గంటల విద్యుత్ అవసరం లేదని అంటున్నారని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ ఓటు వేయకుంటే తెలంగాణను ఏపీలో కలుపుతామని కేంద్ర మాజీ మంత్రి బలరాంనాయక్ వ్యాఖ్యానిస్తున్నారని, ఇలాంటి గందరగోళ కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణకు అవసరమా? అని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ చేతనైతే బీఆర్ఎస్ కంటే ఎక్కువ చేస్తామని చెప్పుకోవాలని, కానీ రైతుబంధు అవడం ఏంటని, అమలువుతున్న పథకాలను ఆపాలనడం ఏంటని మండిపడ్డారు. కర్ణాటక రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీని ఎందుకు గెలిపించామా? అని ఆ రాష్ట్ర ప్రజలు అందోక్ష చెందుతున్నారని అన్నారు.



విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కంచర్ల రామకృష్ణారెడ్డి

ఎక్కడా లేని విధంగా 24 గంటల ఉచిత కరెంట్ అందుతున్నదని వివరించారు. గతంలో ఎరువులు, విత్తనాలు తీవ్ర కొరత ఉండేదని, బీఆర్ఎస్ పాలనలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేవన్నారు. కాంగ్రెస్ను గెలిపిస్తే మళ్ళీ ఎరువులు, విత్తనాల కొరతను సృష్టిస్తుందని, రైతులకు ఇబ్బందులు తప్పవని హెచ్చరించారు. రైతులంతా బీఆర్ఎస్ వైపే ఉన్నారని అన్నారు. ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ను గెలిపించి

- రైతుబంధును అడ్డుకోవడం ద్రోహమే
• గందరగోళ కాంగ్రెస్ తెలంగాణకు అవసరమా?
• రాష్ట్రానికి బీఆర్ఎస్, కేసీఆర్ శ్రీరామరక్ష
• బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కంచర్ల రామకృష్ణారెడ్డి

మోసపోవద్దని, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని కోరారు.

కాంగ్రెస్ పై భగ్గుమన్న రైతాంగం

రామన్నపేట : బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రైతులకు పెట్టుబడి సాయం కింద అందజేస్తున్న రైతు బంధును నిలిపివేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఈసీకి ఫిర్యాదు చేయడం బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశాయి. కాంగ్రెస్ తీరును నిరసిస్తూ గురువారం మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇన్చార్జి మాణిక్రామ్ రాజే దిష్టిబొమ్మను దహనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి పోశబోయిన మల్లేశం మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే రైతులకు 9 గంటలకు మించి విద్యుత్ ఇవ్వదని, రైతుబంధు, రైతుబీమా పథకాలను రద్దు చేస్తుందన్నారు.

రైతుల మేలుకోరే ప్రభుత్వం బీఆర్ఎస్ ని అని, సబ్బాండ వర్గాల ప్రజలు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి మద్దతు పలకాలన్నారు. పట్టణాధ్యక్షుడు పోతరాజు సాయికుమార్ అధ్యక్షులతో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఎంపీ టీసీ గౌరిగి నర్సింహ, సర్పంచ్ రేఖ యాదయ్య, మాజీ ఎంపీటి సాల్వేరు అశోక్, బీఆర్ఎస్ న్ జిల్లా నాయకుడు చాండ్, పట్టణ కార్యదర్శి జాడ సంతోష్, ఉప సర్పంచ్ పాడిచేటి కిషన్, నాయకులు అల్లయ్య, శివకుమార్, ఇనాయత్ బేగ్, విక్రం, రాజు, ప్రవీణ్, నవీన్, నటరాజ్, యాదయ్య, సరేష్, సరేందర్, మల్లేష్, శ్రీకాంత్, ఆరిఫ్, వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



యాదగిరిగుట్ట : కరవతం చూపి కారు గుర్తుకు ఓటేయాలని కోరుతున్న డీసీసీ బైర్లన్ గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి

జోరండుకున్న బీఆర్ఎస్ ప్రచారం

• ఇంటింటికి తిరుగుతూ ఓట్ల అభ్యర్ధన

యాదగిరిగుట్ట, అక్టోబర్ 26 : యాదగిరిగుట్ట మండల వ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ ప్రచారం జోరండుకున్నది. ఆయా గ్రామాల్లో పార్టీ శ్రేణులు ఇంటింటికి తిరుగుతూ ప్రచారం చేస్తున్నారు. గురువారం యాదగిరిగుట్ట పట్టణంలోని పాతగుట్టలో ప్రభుత్వ విప్ గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే బూడిద్ భిక్షమయ్యగౌడ్ కలిసి పార్టీ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించి కరవతాలను అమ్మివేయించారు. అక్కడి మహిళలతో ప్రభుత్వ విప్ ముచ్చటించారు. పెద్దకం దుకూరులో డీసీసీ బైర్లన్ గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి పార్టీ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించి కరవతాలను అమ్మివేయించారు. అనంతరం అక్కడి వచ్చిన మహిళలతో మాట్లాడుతూ కారు గుర్తుకు ఓటిని గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

ఆలేరు మండలంలో..

ఆలేరు రూరల్ : సంక్షేమ పథకాలను చూసి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డిని గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ వై మండల ఉపాధ్యక్షుడు మిట్టపల్లి వీరస్వామి కోరారు. గురువారం మండలంలోని కొలనుపాకలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో యువజన నాయకులు బల్లెపు శ్రీకాంత్, బిచ్చగారి రఘు, కమలాకర్, భాస్కర్ పాల్గొన్నారు.

గుండాలలో...

గుండాల : మండల కేంద్రంలో పాచిల్ల, తుర్కలపాపురం, అంబాల గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ప్రచారం చేశాయి. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డిని గెలిపించాలని కోరారు. సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, పార్టీ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా ఆశీర్వాద సభను విజయవంతం చేయాలి

ఆలేరు రూరల్, అక్టోబర్ 26 : ఆలేరు పట్టణ కేంద్రంలో ఈ నెల 29న నిర్వహించే సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు భాగిగా తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని బీఆర్ఎస్ ఇన్చార్జి కోటగిరి అంజనేయులు పిలుపునిచ్చారు. గురువారం పట్టణంలోని పుల్లారాజువలస వద్ద సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. రామన్న ఎన్నికల్లో ప్రతి ఒక్కరూ సమష్టిగా పని చేసి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గొంగిడి సునీతా మహేందర్ రెడ్డిని భారీ మెజిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. సమావేశంలో మాజీ ఎంపీటీసీ పిక్కు శ్రీనివాస్, బీఆర్ఎస్ గ్రామసఖి అధ్యక్షుడు వెంకట మధు, నిడిగండ్ల ప్రవీణ్, గణేశ్, కుమార్, సురేష్, భిక్షపతి, సంపత్ పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రైసిడెంట్ గా తేజస్వీ నిఖిల్

యాదగిరిగుట్ట, అక్టోబర్ 26 : తుర్కపల్లి బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రైసిడెంట్ గా గట్టు తేజస్వీ నిఖిల్ ను నియమించినట్లు డీసీసీ బైర్లన్ గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి ప్రకటించారు. గురువారం యాదగిరిగుట్ట పట్టణంలో ఈ మేరకు నిఖిల్ ను నియామకపత్రం అందజేసి శాలువతో ఘనంగా సన్మానించారు.

ఆలేరులో బీఆర్ఎస్ గెలుపుఖాయం : శ్రీనివాస్

ఆత్మకూరు(ఎం), అక్టోబర్ 26 : ఆలేరు ఎమ్మెల్యేగా గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి గెలుపు ఖాయమని బీఆర్ఎస్ ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు మేడి శ్రీనివాస్ అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ.. సీఎం కేసీఆర్ దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా రైతుబంధు, దశివబంధు, బీసీబంధు నిరంతరం ఉచిత విద్యుత్ రైతుబీమా, కల్యాణలక్ష్మి లాంటి పథకాలు ప్రవేశపెట్టి అమలు చేస్తూ దేశానికి ఆదర్శంగా నిలిచారని పేర్కొన్నారు. పచ్చే ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ గెలుపు కోసం బడుగు, బలహీనవర్గాలంతా అండగా నిలువాలన్నారు. సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు బీసు చందర్ గౌడ్, పంజాల వెంకటేశ్ గౌడ్, రైతుబంధు సమితి జిల్లా డైరెక్టర్ కోర భిక్షపతి, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ గడ్డం దశరథగౌడ్, సర్పంచ్ ఫారం మండల అధ్యక్షుడు లాగని రమేశ్ గౌడ్, అరుణ, శంతన్ రాజు, విజయ పాల్గొన్నారు.



సభాస్థలాన్ని పరిశీలిస్తున్న డీసీసీ రాజేశ్వర్

సీఎం ప్రజా ఆశీర్వాద సభాస్థలం పరిశీలన

ఆలేరు, అక్టోబర్ 26 : ఈ నెల 29న ఆలేరు పట్టణంలో జరుగనున్న సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభాస్థలాన్ని గురువారం డీసీసీ రాజేశ్వర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. సీఎం కేసీఆర్ హాజరుకానున్న సభకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేపట్టామని తెలిపారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటుచేసుకోకుండా పూర్తిస్థాయిలో పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఆయన వెంట డీసీసీ శివరాం రెడ్డి, సీఐ సురేందర్ రెడ్డి, ఎస్ఐ వెంకటేశ్వర్లు ఉన్నారు.

కాంగ్రెస్ ను గెలిపిస్తే కన్నీళ్లు : మాజీ జడ్పీటీసీ

రాజాపేట : కాంగ్రెస్ ను గెలిపిస్తే కన్నీళ్లు కట్టబడితే కన్నీళ్లు మిగులుతాయని మాజీ జడ్పీటీసీ జెల్లా భిక్షపతిగౌడ్ అన్నారు. గురువారం రాజాపేట మండలం బేగంపేటలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ ప్రకటించిన వారంటీ లేని గ్యారంటీ పథకాలను నమ్మితే మోసపోతామన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ పాలనలోనే రాష్ట్రం సుభిక్షంగా ఉంటుందన్నారు. సబ్బాండ వర్గాల సంక్షేమ పథకాలు అందించడమే కాకుండా మళ్ళీ అధికారంలోకి వస్తే ప్రజా సంక్షేమ పథకాలను పెంచి అందిస్తామని చెప్పడం హర్షణీయమన్నారు. ఆలేరు గడ్డపల్లి మూడోసారి గులాబీ జెండా ఎగురడం ఖాయమన్నారు. ఈ నెల 29న ఆలేరులో జరిగే సీఎం ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు పెద్దపత్తున తరలిరావాలని పిలుపునిచ్చారు. సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి బోగ హరినాథ్ పాల్గొన్నారు.



రాజాపేటలో మాట్లాడుతున్న మాజీ జడ్పీటీసీ భిక్షపతిగౌడ్

ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల ప్రారంభం

ఆత్మకూరు(ఎం), అక్టోబర్ 26 : ప్రభుత్వం ఐకేపీ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తాసిల్దార్ ఆడెపు అండాలు, ఏడ శిబి సూచించారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో పాము మొరిపిరాల, సర్వేపల్లిలో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడిడి నిరంజన్ వల్లి, మోతూర్ మార్కెట్ కమిటీ కార్యదర్శి ఉమామహేశ్వర్ రావు, ఏపీఎం కిరణ్, ఏకాడ మనీషా, సీసీలు భాస్కర్, వెంకన్న పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'NAMASTHE TELANGANA CLASSIFIEDS'. Includes 'CHANGE OF NAME' for Gunturu Bhasker, 'PLOT FOR SALE' for HMDA & DTCP, and 'WANTED' for TS & AP No. 1 Hyd., VJA. Also features 'గమనిక' (Notice) and contact details for various branches.